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SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO PERIODO DE RECESO  

SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
 

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL ESTADO DE 

DURANGO, SEGUNDO PERÍODO DE RECESO EN EL SEGUNDO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. JULIO 24 DE 2012 

 

EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (12:30)  

DOCE TREINTA HORAS DEL DÍA (24) VEINTICUATRO DEL MES DE JULIO 

DEL AÑO (2012) DOS MIL DOCE, REUNIDOS EN LA SALA “GUADALUPE 

VICTORIA”, DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL 

DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS 

SECRETARIOS: MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA Y JORGE 

ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO. 

 

PRESIDENTE COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA LE SOLICITO 

DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, LE 

DE LECTURA A LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS 

QUE INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE. 

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: CON MUCHO 

GUSTO, LISTA DE ASISTENCIA DE LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE 



 
 

 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 24 de Julio de 2012, 
Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente 
Segundo Período de Receso, Primer Año de 
Ejercicio Constitucional.(12:30) Horas 

2   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE, CONTESTANDO DE “PRESENTE” 

LOS SIGUIENTES: DIPUTADO ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO 

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, DIPUTADO JORGE ALEJANDRO 

SALUM DEL PALACIO, Y DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO, ASÍ 

MISMO LE INFORMO QUE SE RECIBIÓ TARJETA DEL DIPUTADO 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ EN LA CUAL DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 44 FRACCIÓN DÉCIMO TERCERA DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, 

SOLICITA A LA PRESIDENCIA DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE, LE SEA 

JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE 

HAY CUATRO DIPUTADOS PRESENTES, TENEMOS QUÓRUM. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 10 DE JULIO DEL AÑO 2012. 

 

PRESIDENTE: REGISTRAMOS LA ASISTENCIA Y LE DAMOS LA 

BIENVENIDA AL DIPUTADO PROFESOR JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO. 

 

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL 
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DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, DARÁ 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA, EN VOTACIÓN ECONÓMICA QUIENES ESTÉN A FAVOR. 

QUIENES ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: DIPUTADO PRESIDENTE 

LE INFORMO QUE EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN NOS ARROJA CINCO 

VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA.  

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DEL 2012; Y EL DIPUTADO 

SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DARÁ CUENTA 

DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA, EN VOTACIÓN ECONÓMICA, QUIENES ESTÉN A FAVOR, 

QUIENES ESTÉN EN CONTRA. 
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DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: LE INFORMO 

PRESIDENTE QUE SE EMITIERON CINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN 

CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

  

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 10 DE JULIO DE 2012.  

 

PRESIDENTE: EL SECRETARIO DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: CON SU PERMISO 

DIPUTADO PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL 

RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE DE LA H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO. 24 

DE JULIO DE 2012 

 

CIRCULAR No. 024.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

ZACATECAS, COMUNICANDO ELECCIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

QUE PRESIDIRÁ LOS TRABAJOS DEL SEGUNDO PERÍODO DE RECESO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. HCE/SG/AT/697.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS, COMUNICANDO CLAUSURA DEL PRIMER 
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PERIODO ORDINARIO DE SESIONES DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL DE LA SEXAGÉSIMA PRIMERA LEGISLATURA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. HCE/SG/AT/698.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS, COMUNICANDO INSTALACIÓN DE LA 

DIPUTACIÓN PERMANENTE, QUE FUNGIRÁ DURANTE EL PRIMER 

PERIODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO NÚMERO 1725/2012.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE GUERRERO, COMUNICANDO INSTALACIÓN DE LOS 

TRABAJOS LEGISLATIVOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO PERIODO 

DE RECESO DEL CUARTO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. 01724/2012.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE GUERRERO, COMUNICANDO CLAUSURA DE LOS TRABAJOS 

LEGISLATIVOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO PERIODO 

ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL CUARTO AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
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PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

CIRCULAR NO. 101.- ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

COLIMA, COMUNICANDO ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE, QUE FUNGIRÁN DURANTE EL PRESENTE MES. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: ES CUANTO 

PRESIDENTE. 

 

PRESIDENTE: GRACIAS COMO SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ENTRAMOS AL TEMA DE ASUNTOS GENERALES PARA LO CUAL HAGO 

DEL CONOCIMIENTO DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE QUE ANTE ESTA 

PRESIDENCIA SE REGISTRO LA PARTICIPACIÓN DEL DIPUTADO OTNIEL 

GARCÍA NAVARRO, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL CON EL 

PRONUNCIAMIENTO DENOMINADO “FERIA NACIONAL”. 

  

PRESIDENTE: SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA HASTA POR 

QUINCE MINUTOS AL DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO, PARA EL 

DESAHOGO DEL PRONUNCIAMIENTO “FERIA NACIONAL”. 
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DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO: CON SU PERMISO PRESIDENTE, 

COMPAÑEROS DIPUTADOS, EL DÍA DE HOY HE SOLICITADO HACER USO 

DE LA PALABRA ANTE ESTA COMISIÓN PERMANENTE CON EL 

PROPÓSITO DE PRONUNCIARME A FAVOR DE LOS FESTEJOS DE LA 

FERIA NACIONAL DURANGO 2012, LA MISMA QUE EL PASADO DOMINGO 

LLEGÓ A SU FIN DE MANERA EXITOSA, CON LO CUAL NUESTRA CIUDAD 

CUMPLIÓ UN AÑO MÁS DE VIDA Y SE CELEBRÓ CON UNOS FESTEJOS 

QUE DEJAN EN ALTO EL ESTANDARTE PARA AHORA PREPARAR LA 

CELEBRACIÓN DEL 450 ANIVERSARIO DE NUESTRA CIUDAD, EN ESTE 

SENTIDO QUIERO MENCIONAR QUE DURANGO, ES UNA TIERRA DE 

OPORTUNIDADES, ES UNA TIERRA BONDADOSA Y ASÍ LO 

RECONOCIERON, CUANDO EN LAS PRIMERAS INCURSIONES AL VALLE 

DEL GUADIANA, LOS ESPAÑOLES FUNDADORES LIDERADOS POR 

FRANCISCO DE IBARRA, LLEGARON HASTA ESTOS PARAJES QUE, EL 8 

DE JULIO DE 1563, BAUTIZÓ CON EL NOMBRE DE SU TIERRA NATAL, 

VILLA DE DURANGO, LA PROMOCIÓN DE LA HISTORIA, LAS 

TRADICIONES Y COSTUMBRES EN NUESTRO ESTADO, ES UNO DE LOS 

PRINCIPALES OBJETIVOS DE LA ACTUAL ADMINISTRACIÓN ESTATAL 

ENCABEZADA POR EL CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA, 

CLARO EJEMPLO SON LOS FESTEJOS DE LA FERIA NACIONAL DE 

DURANGO QUE ACABAN DE CONCLUIR, ESTA FERIA NACIONAL DE 

DURANGO 2012 QUE ACABAN DE CONCLUIR, ESTA FERIA SE 

CARACTERIZÓ Y TODOS LO SABEMOS POR SU GRAN PODER DE 

CONVOCATORIA, SUS INNOVADORES ESPECTÁCULOS, ADEMÁS DEL 

ELENCO DE LUJO QUE ENGALANÓ DIARIAMENTE A LA VELARIA, ASÍ 
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COMO EL MAJESTUOSO PALENQUE, Y QUE FUERON AMPLIAMENTE 

ACEPTADOS POR MILES DE ASISTENTES QUE DIARIAMENTE LLENABAN 

LOS ESPACIOS DEDICADOS A CULTURA, COMERCIO, DEPORTES Y 

ESPECTÁCULOS REPARTIDOS EN LAS 54 HECTÁREAS QUE COMPONEN 

EL RECINTO FERIAL, ASÍ MISMO QUIERO DESTACAR QUE LOS PASADOS 

FESTEJOS LOS CUALES SE DESARROLLARON CON UN SALDO BLANCO 

Y UN LLENO SIN PRECEDENTE, ESTO GRACIAS A LA PARTICIPACIÓN DE 

LAS FAMILIAS DURANGUENSES, ASÍ COMO DE EXPOSITORES, ARTISTAS 

Y COMERCIANTES QUE CON SU APOYO Y CONFIANZA CONTRIBUYERON 

A CELEBRAR ESTOS EMOTIVOS FESTEJOS FERIALES DURANTE ESTAS 

TRES SEMANAS, 24 DÍAS EN UN AMBIENTE DE SEGURIDAD Y UNIDAD 

FAMILIAR REALIZÁNDOSE MÁS DE 500 EVENTOS; ASÍ COMO LAS 

EXPOSICIONES DE LA INDIA, CHIPRE, BRASIL E INDONESIA QUE 

FUERON LOS PAÍSES INVITADOS EN ESTA OCASIÓN, LOS 

DURANGUENSES ACUDIERON AL LLAMADO QUE HICIERA EL 

GOBERNADOR DEL ESTADO JORGE HERRERA CALDERA, DE FESTEJAR 

EL 449 ANIVERSARIO DE LA CIUDAD, DESTACANDO SOBRE TODO LA 

UNIÓN FAMILIAR Y EL ORGULLO DE PERTENECER A UNA ENTIDAD 

LLENA DE TRADICIONES Y COSTUMBRES, COMO LO ES NUESTRA 

CIUDAD DURANGO, ENTRE LAS PRINCIPALES ATRACCIONES PUDIMOS 

DISFRUTAR DE LA PISTA DE HIELO, LA FERIA DE LOS NIÑOS, EL AVIARIO 

Y SERPENTARIO, LA ZONA DE RESTAURANTES, LA PLAZA DEL TACO, 

LOS CUALES FUERON UN ÉXITO ROTUNDO Y ESTO SE PUDO 

CORROBORAR AL REGISTRAR VARIOS DÍAS ESTACIONAMIENTOS 

LLENOS, LA PARTICIPACIÓN DE LA INICIATIVA PRIVADA TAMBIÉN FUE 
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IMPORTANTE, EL APOYO Y LA CONFIANZA DE LAS ASOCIACIONES DE 

HOTELES, RESTAURANTES Y EMPRESARIOS EN GENERAL CATAPULTÓ 

AL ÉXITO A ESTA EDICIÓN 2012 DE NUESTRA FERIA DEL ESTADO DE 

DURANGO, COMO MUESTRA DE ESTO SE PUDO CONSTATAR EL 

DOMINGO PASADO LAS FILAS DE VEHÍCULOS Y LOS 

ESTACIONAMIENTOS A SU MÁXIMA CAPACIDAD, CONFIRMARON LA 

ENTRADA DE 60 MIL VISITANTES, UNA ASISTENCIA HISTÓRICA QUE 

JAMÁS SE HABÍA VISTO EN LAS NUEVAS INSTALACIONES DEL CENTRO 

DE FERIA DE DURANGO, SIENDO ESTO SIN DUDA UN PREPARATIVO 

PARA LA FERIA DEL JUBILEO 2013, CON MOTIVO DEL 450 ANIVERSARIO 

DE DURANGO, EN ESTE CONTEXTO ES, INDISPENSABLE RECONOCER 

LA TRASCENDENCIA QUE TIENE EL CUMPLIMIENTO DE DICHO 

OBJETIVO, Y LA IMPORTANCIA DE LA INCORPORACIÓN DE LA SOCIEDAD 

CIVIL Y LAS AUTORIDADES EN EL PRÓXIMO FESTEJO, TODO ESTO SIN 

LUGAR A DUDAS SE DEBIÓ A LA GRAN CAPACIDAD DE NUESTRO 

MANDATARIO ESTATAL, EL CUAL TUVO LA VISIÓN DE SUMAR A TODOS 

LOS SECTORES DE LA SOCIEDAD A QUE PARTICIPARAN ACTIVAMENTE, 

ACADÉMICOS, ACTORES POLÍTICOS, LÍDERES DE OPINIÓN, 

REPRESENTANTES DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN, Y POR 

SUPUESTO, LOS EMPRESARIOS DE DURANGO, QUIENES CON SU 

PARTICIPACIÓN, ARROPARON LAS ACTIVIDADES DE ESTAS SEMANAS 

DE FIESTA ESTATAL, LO QUE DEJA UN GRAN RETO PARA EL AÑO 

PRÓXIMO, PUES DARLE AL PUEBLO DE DURANGO LA FIESTA QUE SE 

MERECE, LA FIESTA MÁS GRANDE DE LA QUE SE TENGA MEMORIA, 

DEMANDARÁ DE QUIENES HOY ASUMEN EL ROL PRINCIPAL EN ESTA 



 
 

 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 24 de Julio de 2012, 
Sesión Ordinaria de la Comisión Permanente 
Segundo Período de Receso, Primer Año de 
Ejercicio Constitucional.(12:30) Horas 

10   

 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            

 

CELEBRACIÓN, DE TODA SU DEDICACIÓN Y DE UN GRAN COMPROMISO, 

ANTE ESTO COMPAÑEROS DIPUTADOS, NOS DEBEMOS COMPROMETER 

CON TODO EL PUEBLO DE DURANGO, A PONER TODO LO QUE ESTÉ DE 

NUESTRA PARTE PARA HACER DE ESTE 450 ANIVERSARIO DE NUESTRA 

CIUDAD, UN EVENTO QUE TRASCIENDA EN EL RECUERDO DE LAS 

GENERACIONES VENIDERAS, UN EVENTO QUE VENGA A CULMINAR 

CON EL POSICIONAMIENTO QUE DURANGO HA VENIDO TRABAJANDO Y 

QUE LO SITUÉ DEFINITIVAMENTE EN EL MAPA NACIONAL E 

INTERNACIONAL, QUE NOS MUESTRE COMO LO QUE SOMOS, UN 

PUEBLO DE GENTE TRABAJADORA, EMPRENDEDORA, CÁLIDA, Y QUE 

SIEMPRE RECIBE A SUS VISITANTES CON LOS BRAZOS ABIERTOS, 

PARA DARLES LA MEJOR ATENCIÓN Y HACERLOS SENTIR PARTE DE 

ESTA GRAN TIERRA, POR ELLO ESTOY CONVENCIDO QUE TODOS Y 

CADA UNO DE LOS DURANGUENSES HAREMOS DE ESTE 450 

ANIVERSARIO EL PRÓXIMO AÑO UNA FIESTA DE DURANGO, PORQUE 

DURANGO SOMOS TODOS, POR SU ATENCIÓN MUCHAS GRACIAS. 

 

PRESIDENTE: SI ALGUNO DE LOS COMPAÑEROS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DESEE HACER USO DE 

LA PALABRA. 

 

PRESIDENTE: YO HARÍA UN COMENTARIO DE MEDIO MINUTO, SUMARME 

AL PRONUNCIAMIENTO DEL DIPUTADO OTNIEL GARCÍA NAVARRO, QUE 

SE HA HECHO EL RECONOCIMIENTO A LA VOLUNTAD DEL 

GOBERNADOR, JORGE HERRERA CALDERA, CREO QUE TAMBIÉN ES 
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MUY JUSTIFICADO HACER EL RECONOCIMIENTO AL EQUIPO DE 

COLABORADORES AL EQUIPO DE TRABAJADORES DE LA PROPIA FERIA 

NACIONAL DURANGO, Y YO CREO QUE VALE LA PENA DESTACAR EL 

TRABAJO DE ESTE EQUIPO ENCABEZADO POR RODRIGO GARCÍA, ME 

SUMO A ESTE RECONOCIMIENTO Y AGREGAR TAMBIÉN ESE 

RECONOCIMIENTO A QUIEN ENCABEZA EL COMITÉ DE FESTEJOS Y 

SOBRE TODO A LOS TRABAJADORES QUE ESTÁN EN EL RECINTO 

FERIAL. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR SE CLAUSURA LA SESIÓN Y SE 

CITA A LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN PERMANENTE A LA 

PRÓXIMA QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA MARTES (31) TREINTA Y 

UNO DEL MES DE JULIO DEL AÑO (2012) DOS MIL DOCE, A LAS (10:00) 

DIEZ HORAS, EN LA SALA “GUADALUPE VICTORIA” DE ESTE CONGRESO 

DEL ESTADO, GRACIAS BUEN DÍA, DAMOS FE.--------------------------------------- 

 

 
 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

 DIP. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA 
                       SECRETARIO 
 
 
 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
                                                   SECRETARIO 


